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	Класс: 4 «Г»
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте сквозной темы   «Природные явления. Гроза».

	Тема урока:
	«Глагол как часть речи»

	Цели урока:
	Учащиеся узнают, какую роль выполняют глаголы в речи;
Научатся находить глаголы в тексте;
 Будут учиться подбирать подходящие по смыслу глаголы;
Научатся правильно подчеркивать глаголы  и определять каким членом предложения являются.

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
2 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
- Какое сейчас время года? Покажите, что вы замерзли и съежились, отогрелись и расслабились. Вам случайно попали снежком в лицо, изобразите огорчение. Изобразите, как дети лепят снеговика: ставят снежные комы друг на друга. Молодцы! Какие красивые снеговики у вас получились. Вы пришли веселые домой. С таким же отличным настроением мы поработаем сегодня на  уроке.

	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место
Повторяют движения


	ФО
учителем
	Эмоц. настрой


	5 – 6 минут
	Актуализация 
Целеполагание.
1. Минутка чистописания.
-Откройте тетради, запишите сегодняшнее число и классная работа.
1.Какую букву мы будем писать, сейчас вы узнаете.
25 января 
Классная работа
Пропишем с вами букву Гг
Город 
Теперь проведем словарную работу. Запишите словарные слова, вставьте пропущенные буквы и подчеркните букву, которую нужно запомнить. 
Ветер, иней, мороз, облака, ураган.
5  слов – 10 б.
4 слова – 8 б.
3 слова – 6 б.
2 слова – 4 б. 
1 слово – 2 б. 
 (Самопроверка по слайду). 
Поднимите руки, у кого нет ошибок. (Поднимают руки)
Поднимите руки те, кто  допустили ошибки. (Поднимают руки)
 Учитель использует словесное поощрение. Учащиеся оценивают себя в «Удостоверении»
	Записывают их в тетрадь 
















Записывают словарные слова
 

	ФО



















Самооценивание по слайду 
Баллы 
	Слайд 

	2. Середина урока. 
3 минуты
	Повторение пройденного
Проверка домашнего задания, воспроизведение и коррекция опорных знаний учащихся. Прежде, чем мы начнем изучать новую тему урока, давайте вспомним что мы с вами изучали на предыдущих уроках:
- Что такое местоимение?
- Какие местоимения называются личными?
- Какие местоимения относятся к первому лицу?
- Какие местоимения относятся ко второму лицу?
- Какие местоимения относятся к третьему лицу?
	

Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы


Это часть речи, которая указывает на предмет, но не называет его
Местоимения я, ты, мы, вы, он, она, оно, они называются личными
1 – е лицо: я, мы
2 – е лицо: ты, вы
3 – е лицо: он, она, оно, они

	ФО
учителем


	Слайд 

	5 минут
	Учитель предлагает детям самостоятельно прочитать два текста. 
- Чем эти два текста отличаются друг от друга?
· Сильная буря. Гром. Молния. Дождь. Ручьи по дорожкам. Лесные озёра. Птицы на деревьях.
· Началась сильная буря. Ударил гром. Вспыхнула молния. Полил дождь. Побежали ручьи по дорожкам. Заблестели лесные озёра. Затихли птицы на деревьях.
Слайд 5. Что это за слова? Как думаете, какая у нас будет тема урока?
Слайд 6-7 учитель читает общую информацию о глаголе. 
Слайд 8. 
- А теперь давайте поставим для себя цели урока. Перед нами на доске висит тучка – это наш урок, а молнии вокруг, которые мы сейчас наклеим – наши цели, которые нам нужно с вами достичь. 

	

Во втором тексте есть глаголы, а первом их нет.






- Глагол

- Слушают
	
	

	5 минут
	Работа в парах. 
Сейчас вам нужно посовещавшись с соседом выполнить задание на карточке. Соединить существительное с подходящим по смыслу глаголом. 

	ножницами
молотком
топором
пилой
клещами
плугом
бруском
бритвой
удочкой
зубной щёткой
градусником

	забивают гвозди
стригут
пилят
рубят доски
ловят рыбу
выдёргивают гвозди
бреют
точат
пашут
меряют температуру
чистят зубы





	Соединяют пары

	Взаимооценивание в парах по слайду. 
Балл в «Удостоверение»
	Слайд 

	5-6 минут 
	Индивидуальная работа.
Запишите в тетрадях упражнение 1, выпишите из текста  глаголы и подчеркните их.
                                           Гроза 
          Во время сильного дождя случается, что сверкнет молния и после грохочет гром. Такое явление природы называют грозой. Во время грозы может много раз сверкать молния и грохотать гром, поэтому лучше спрятаться в надежном укрытии с крышей над головой. Стоять под одиноким деревом в поле нельзя, потому что в него может попасть молния.

	Выписывают из  текста глаголы, подчеркивают их двумя линиями. 
	Взаимооценивание в парах по слайду
«Удостоверение»
	Слайд 

	2 минуты
	Музыкальная физминутка 
	
	
	

	7 -9 минут
	Работа в группах. Перед вами лежат карточки. На них записаны правила поведения при сильной грозе. У каждой группы разные задания. Вам нужно найти и исправить ошибки, посовещавшись в группах. Далее правильно записать их в тетрадь.
1 группа  
Во  время грозы не нужно сидеть из дома, открыть окна, двери, чтобы не было сквозняка, который может привлечь шаровую молнию.
2 группа
Во  время грозы обязательно начать  подвижные игры, подальше держаться от электропроводки, антенн, окон, дверей и всего остального, связанного с внешней средой.
3 группа
Стоять  у стены, рядом с которой растет высокое дерево; ни в коем случае прятаться под одиноко стоящими деревьями;
4 группа
Радио  и телевизоры включить от сети, пользоваться электроприборами и телефоном;
5 группа 
Нельзя  убегать под высокими деревьями, особенно соснами, дубами, тополями;
6 группа
Во  время грозы нельзя бегать на воде и у воды — купаться, ловить рыбу. Необходимо подальше отойти от берега;
	Исправляют глаголы  в группах и записывают верно
	Взамопроверка «Три хлопка» 
	Слайд 

	3 минуты
	Правило «Радуга» 	
Давайте с вами закрепим полученные знания о глаголе и составим правило в виде радуги. 
	Называют правило  
	ФО 
учителем
	Доска 

	
5 минут 
	Самостоятельная работа

Выполнить формативную работу. 

	



Выполняют  формативную работу

	


Проверка учителем
	


Карточки 

	3. Конец урока. 
2 минут
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.

	3 минуты
	Рефлексия «Капельки успеха»

	Выбирают подходящую капельку и приклеивают ее.
	Фо 
	Доска 

	2 минуты
	Домашнее задание: Страница 31, упражнение 2
Страница 31, выуч. прав.

	Записывают домашнее задание
	ФО 
	Слайд 
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